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  سوالات                                                           کلاس:
 

X11. کدامیک از گزینه های زیر ایزوتوپی برای 1
 می باشد؟  11

X 9الف. 
11

X 1ب.                    
X 11ج.                 11

X 11د.    19
11

 

 برابر می کنیم. انرژی جنبشی آن چند برابر می شود؟ 2.  سرعت جسمی را 2

1) 2               2 )1                     3 )4                    4 )1 

 .  کدام گزینه درست است؟3

 ندارند.( مولکول های مایع شکل و حجم ثابتی 2مولکول های گاز شکل ثابتی ندارند.              .1

 ( جامد ها شکل منظم و حجم غیر ثابتی دارند.4(مواد مایع شکل ثابتی ندارند.                         3

 .  آب در دمای بین ............... و ................. کمترین حجم و بیشترین چگالی را دارد؟4

 درجه 1تا  4( 4درجه                  4تا  1( 3درجه            1تا  -2( 2درجه          4تا  2( 1       

 دارد؟ بیشتری جرم اتم کدام. است مختلف اتم چهار به مربوط زیر های .  گزینه5

 14n و 12p و 11e. ب             21p و 21e. الف

 11n و 12p. د              25n و 11e. ج

 به ترتیب چند عنصر و چند اتم وجود دارد؟ NaOH.  در مولکول 1

 4و  4د.   3و  3ج.                          3و  4ب.   4و  3الف. 

 بیشتر حجم اتم مربوط به کدامیک است؟ . 7

 د. هسته اتم  ج. پروتون ها  ب. نوترون ها   الف. الکترون ها

 در جهان کم تر است؟ یراز موارد ز یکتعداد انواع کدام  . 1

 مخلوط-خالص                       د یماده -مولکول                       ج-اتم                         ب-الف

 ؟ نیست .  کدام مورد از ویژگی های گرافیت9

 چگالی نسبتا کم  -چکش خواری                 د-شکنندگی                ج-رسانای الکتریکی               ب-الف

 .  کدام عامل در انرژی پتانسیل گرانشی و جنبشی مؤثر است؟11

 سرعت د.                      جاذبه        ج.                  جرم          ب.                         ارتفاع         الف. 

 نمره( 4) تبدیل واحدهای زیر را انجام دهید. . 11

 5µg=?Kg .الف

 
 

 12mm=?m .ب

 

 

 C=? K° 27 .ج

 
 

 C=? °F° 11 .د
 

سانتی متر باشد، چگالی این مکعب را بر حسب  11کیلوگرم می باشد. اگر ضلع این مکعب  4جرم مکعبی . 12
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 2)محاسبه کنید.  

 نمره(

 

 

 



 

 نمره( 5/1) .  جدول زیر را کامل کنید.13

 نماد شیمیایی نام عنصر  نماد شیمیایی نام عنصر

  کربن   سدیم

 K   Zn 
  بور   کلر

 نمره( 2.  انواع مواد جامد را نام برده و هر کدام را با مثال شرح دهید. )14

 

 

 

 

 نمره( 5/1کیلومتر بر ساعت در حرکت است. انرژی جنبشی آن چند ژول است؟ ) 31 کیلوگرم با سرعت 2.  جسمی به جرم 15

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1در نظر بگیرید.( ) 11را  gژول انرژی پتانسیل دارد؟ ) 11گرم در چه ارتفاعی  211.  توپی به جرم 11

  

 

 

 

 نمره( 1). علت جلای فلزی )براق بودن( فلزات چیست؟ کاربردی از این ویژگی بنویسید. 17

 

 

 

 

 

باشد، تعداد پروتون، الکترون و نوترون این اتم در حالت خنثی را بدست آورید.  52می باشد. اگر عدد جرمی این عنصر  21. عدد اتمی عنصری 11

 نمره( 5/1)
 

 

 
 

 

هوا صرف نظر شود، توپ تا چه ارتفاعی بالا متر بر ثانیه به طور عمودی به سمت بالا پرتاب می کنیم. اگر از اصطکاک  21)امتیازی(  توپی را با سرعت 

 نمره( 1می رود؟ )

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 


